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Уважаемый налогоплательщи к!

На основании п. 2 ст. 88 Напогового кодексч ро.."t.кой Федерации напоговая
декJIарациrI по налоry на доходы физических лиц (форма 3_ндФл) подлежит
камераJБной нагrоговой проверке, срок проведеЕиrI которой не может превышать
трех MecдIeB со дц ее цредст€лвленюI.

1{пформатия о ходе проведения проверки представленной bur" нагiоговой
демараIци достуIЕIа на офrциаьном сайте Фнс России
интер€ктивном сервисе <Литный кабияет наJIогоплательцIика
лIаIa)).

л;тя физического

Кроме того, с помошью сервиса кЛичньй кабинет наJIогоIUIателъщика дJUI
физического JIиIIФ) Вы сможете ПОJýrчатъ актуагIькую информачию о су]!{мах
начислепньгх И уллаченнъIх налоговьIХ платежей, о IIаJIичии перешIат и
3адоJDкеНностеЙ по наJIогам, об объеКтах двиЖимогО и недвиЖимогО ИIчIУIДеСТВа;
KoHTpoJI}ФoBaTb состоянИе расч'етов с бюлжетом; полу]ать и распечатыватьналоговЫе уведомЛениЯ и квитанЦии на уплатУ н&тоговьIх платежей (ло насryшIения
срока уплаты); оплачивать наIIоговую задолженностъ и налоговые платежи, а также
обращаться в напоговые органы без лищiого визита

Поскоlьку сервис кЛичньй кабинет наIIогошIательщика NIя физического
Y"Iuo сод9рхсит данные, составJUiюпие ншIоговую тайну, в цеJUD( Вашей
безопасности для подклюЧентdЯ к сервису необходиМЪ .ronl^r"Tb реквизиты доступа
(парорилогин). 
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Для rх поJýцения необходимо обратиться к сотруднику наJIоговой инспекции
(каб, },l's109,11i,106) с доку*ентом, удостоверяющим личность. и заполненным
заrIвлением, форма которого приведена ниже.

В _}чlежрайонную ИФНС России jф27 по С-ПБ
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инн
проживающего(-ей) по адресу:

.Щокумент, удостоверяющий личность:
серия jYg

контактнътй телефон (при на_itичии)

адрес эл. почты (при на.тичии)

r
заявление

Щата Подписъ
(полпись заявителя) (расшифроЪка полписи)


